

Avis de décès de Madame Gilda MESSINA

Publié le 9 avril 2025 à LA ROCHELLE



Gilda MESSINA

Née le 20 janvier 1949 à Tunis Décédée à La Rochelle Le 7 avril 2025 à l'âge de 76 ans Domiciliée à La Rochelle

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Madame Gilda MESSINA

survenu le lundi 7 avril 2025, à l'âge de 76 ans.

La cérémonie religieuse sera célébrée le mardi 15 avril 2025 à 11 heures 00 en l'église Notre-Dame de Cougnes, 57, rue Alcide d'Orbigny, à La Rochelle.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Gilda.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Gilda MESSINA

Lieu de repos

1

Chambre Funéraire Publique, 27 rue du Dr Schweitzer, 17000 La Rochelle

Mise en bière

2

Chambre Funéraire Publique, le 15 avril 2025 à 10:00 27 rue du Dr Schweitzer, 17000 La Rochelle

Cérémonie religieuse

3

57, rue Alcide d'Orbigny Notre-Dame de Cougnes, le 15 avril 2025 à 11:00 57, rue Alcide d'Orbigny, 17000 La Rochelle

Crémation

4

crématorium de La Rochelle, le 15 avril 2025 à 13:30 parc cimetière de Mireuil, 17000 La Rochelle